

## **Protokoll från sammanträde med Rinkeby-Kista råd för funktions- hinderfrågor den 8 december 2016.**

### **Närvarande:**

Ledamöter:

Karin Lansky, ordförande, HSO/FUB

Nan Berntsson, DHR

Göran Gustavsson, SRF

Avraam Lazaridis, HSO/R

Pia Olsson, vice ordförande, HSO/RSMH

### **Tjänstemän:**

Ulrika Axelsson verksamhetsområdeschef Social-  
tjänst vuxna,

Linda Lantz utredare staben Socialtjänst vuxna.

### **Frånvarande**

Sven Hallberg, HSO/ÅSS

Sekreterare

---

Linda Lantz

**Datum för justering:**

**Justeras:**

---

Karin Lansky, ordförande

---

Pia Olsson, vice ordförande

**§ 1****Sammanträdets öppnande**

Ordförande Karin Lansky, hälsade alla välkomna och öppnade dagens sammanträde.

**§ 2****Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

**§ 3****Anmälan av föregående protokoll**

Protokollet från sammanträdet den 17 november 2016, inga kvarstående frågor.

**§ 4****Fastställa tid för justering av protokoll**

Dagens protokoll justeras vid sammanträdet den 19 januari 2017.

**§ 5****Information och dialog**

Robert Lilja har anmält förhinder. Inga frågor ifrån rådet till Robert.

**§ 5****Förvaltningsinformation**

- Verksamhetsplanen går upp på nämnden i nästa vecka. Arbetet pågår just nu med enheternas verksamhetsplaner för 2017. Även arbetet med verksamhetsberättelse för 2016 har inletts.

Rådets ledamöter uttrycker att det är bra att området funktionsnedsättning är lyft på fler ställen i verksamhetsplanen 2017 än tidigare.

- Information om personligt ombud som fr.o.m. 2017 kommer att delas av Rinkeby-Kista sdf och Spånga-Tensta sdf. Det kommer att vara två heltidstjänster och organisatoriskt finns dessa i Spånga-Tensta.

- Information om Handlingsplanen för att behålla och rekrytera socialsekreterare och bi-ståndsbedömare. Detta arbete pågår i staden centralt och i stadsdelen.
- Brukarenkäten, information. Önskemål om att denna skickas ut. Finns även att ta del av på stockholm.se.
- From 1/1 2017 t.o.m. 5/11 2017 finns ett nytt tillfälligt avtal gällande persontransport. Samtrans ansvarar för resorna för perioden i vår stadsdel.

## § 6

### Ärenden till nämnden

- Remiss om uppdragsbeskrivningar för nämndernas verksamheter i egen regi inom området funktionsnedsättning respektive socialpsykiatri. Dnr 1.5.1.-583-2016

Rådet har inga synpunkter.

- Remiss Samrådsförslaget ny översiktsplan för Stockholm. Dnr 1.5.1.-598-2016

Rådet har inga synpunkter.

## § 7

### Övriga frågor

- Kvarstående ifrån förra mötet: Önskemål om att träffa nämnd och presidiet. Sekreteraren undersöker tider för detta.
- Pia informerar om psykiatrins nya verksamhet på Atlasmuren. Där finns även ett föreningsrum där föreningar informerar patienter om sin verksamhet. Rummet kommer att vara bemanat under några timmar varje dag. Skriftlig information lämnas och bifogas protokoll.

- Pia informerar om psykiatrins arbete med SIP för att patienten ska få stöd med samordning av sina olika stödinsatser (kommun och lands-ting).
- Tillgängliga verksamheter i en stad för alla. Informationsbroschyr. Sekreteraren beställer broschyrer till förvaltningen och rådet.
- Medarbetare med brukarerfarenhet (MB) slutseminarium i PRIO-projektet den 16 december 2016. Skriftlig information lämnas och bifogas protokoll.
- Mötesdatum 2017, alla möten kl. 13.30–15.30  
Tors 19 januari  
Tis 14 februari  
Tis 14 mars  
Ons 12 april, samling receptionen  
Tors 4 maj, samling receptionen  
Ons 7 juni, samling receptionen  
Tors 17 augusti  
Ons 13 september  
Tors 19 oktober  
Tors 16 november  
Torsdag 14 december

## **§ 9**

### **Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde i rådet torsdag den 19 januari 2017, klockan 13:30 – 15:30.

## **§ 10**

### **Sammanträdet avslutas**

Ordförande tackade alla och avslutade sammanträdet.

***Bilagor***

1. Slutseminarium i PRIO-projektet den 16 december 2016. Medarbetare med brukarerfarenhet
2. Föreningsrummet Atlasmuren 3.